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Comunicat de presă 

 

Conferinţa de închidere a Proiectului „Prokineto – program de consiliere şi dezvoltarea 

aptitudinilor viitorilor specialişti în kinetoterapie”, proiect POSDRU cofinanțat din Fondul Social 

European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa 

prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”, Domeniul major de 

intervenţie, 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă” a avut loc în data de 9.12.2015, la ora 16, în 

Amfiteatrul Facultății de Educație Fizică și Sport. Au participat peste 130 de persoane (membri 

proiect, parteneri, studenți, invitați speciali). 

 Din partea Universității „Ovidius” din Constanţa au subliniat importanța proiectului care      

s-a desfășurat pe parcursul a cinci luni, Rector Prof. univ. dr. Rugină Sorin, Prorector Prof. univ. dr. 

Tofan Lucica, iar dna Prof univ.dr. Damian Mirela, Manager al proiectului, a sintetizat momentele 

desfășurării activităților și claritatea inputului în ceea ce privește transpunerea grupului țintă în 

stagiile de pregătire practică. Totdată, a subliniat faptul că proiectul reprezintă o cale de acces facilă 

spre ocuparea unui loc de muncă în domeniul kinetoterapiei. 

 Alături de managerul de proiect, dna asistent manager Oltean Antoanela a ținut să 

mulțumească reprezentanților partenerilor de practică Manager Almăşan Elena Roxana- Sanatoriul 

Balnear şi de Recuperare Techirghiol, Ciufu Nicolae– Director Medical Ovidius Clinical Hospital 

și Manager Pascaru Viorel - Sanatoriul Balnear şi de recuperare Mangalia, care s-au implicat în 

această muncă titanică şi care va oferi satisfacţii în planul educativ-formativ, al cercetării şi în plan 

socio-uman. 

 Dna Giurgiu Laura, Consilier profesional în cadrul acestui proiect, a prezentat parcursul 

serviciilor de consiliere care s-au desfășurat în acord cu cerinţele estimate ale pieţei muncii, 

corespunzător performanţelor şcolare, aptitudinilor, aspiraţiilor profesionale ale studenților din 

grupul țintă. Cu ajutorul instrumentelor specifice aplicate studenții au avut posibilitatea de a-și 

cunoaşte profilul psihologic, interesele şi aptitudinile profesionale, astfel reușind să facă o alegere 

informată în acord cu aspiraţiile proprii legate de viitorul loc de muncă. 

Din partea sudenților din grupul țintă a luat cuvântul domnul Nenovici Ionuț, masterand la 

Facultatea de Educație Fizică și Sport, care a apreciat oportunitatea oferită prin participarea la 



 

activitățile acestui proiect prin intermediul cărora au putut împleti cunoștințele teoretice cu cele 

practice alături de specialiști renumiți în domeniul kinetoterapiei, fiind o rampă de lansare pentru 

dezvoltarea personală și profesională. 

 Dna Mălescu Simona, unul dintre tutorii voluntari care au susținut cursuri teoretice și 

practice în cadrul workshop-urilor, a caracterizat activitățile desfășurate în cadrul proiectului ca 

fiind folositoare și de mare interes atât pentru studenții din grupul țintă, cât și pentru cei implicați, 

exprimându-și bucuria de a fi parte la succesul traseului profesional al viitorilor kinetoterapeuți. 

Alături de tutorii din partea Universității „Ovidius” din Constanța și a partenerilor de 

practică, în număr de 30 de cadre didactice și medicale, doamna manager de proiect a concluzionat 

că obiectivele proiectului au fost realizate și activitățile desfășurate au avut succesul preconizat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


